
 

ЗВІТ  

Ради молодих учених Хмельницького університету управління  

та права імені Леоніда Юзькова за 2023 рік 

У січні 2023 року Радою молодих учених було ініційовано проведення 

загальноуніверситетського конкурсу «Кращий молодий науковець року» (далі – 

Конкурс) серед здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова за 

результатами аналізу наукової діяльності у 2022 році та було запропоновано 

провести його спільно з Науковим товариством студентів, аспірантів, 

докторантів і молодих вчених. 

07 березня 2023 року відбулось засідання комісії Конкурсу на якому було 

визначено переможців. 10 березня 2023 року на пленарному засіданні XXVIІ 

щорічної звітної наукової конференції науково-педагогічних працівників, 

докторантів та аспірантів Хмельницького університету управління та права імені 

Леоніда Юзькова «Управлінські та правові засади забезпечення розвитку 

України як європейської держави» відбулось нагородження трьох переможців, 

двоє з яких є членами Ради молодих учених. Зокрема, дипломом «Кращий 

молодий науковець року» у номінації серед здобувачів ІІІ рівня вищої освіти 

(аспірантів) Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова» нагороджено, члена Ради молодих учених, викладача-стажиста 

кафедри публічного управління та адміністрування, аспіранта кафедри 

публічного управління та адміністрування Ірину ЮРИЧИНУ, а дипломом 

«Кращий молодий науковець року» у номінації серед науково-педагогічних 

працівників Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова нагороджено члена Ради молодих учених, доцента кафедри 

міжнародного та європейського права, доктора філософії з права  

Андрія ІВАНИЦЬКОГО. 

У звітному періоді Рада молодих учених стала співорганізатором 4 

конференцій: 1 міжнародної, 1 всеукраїнської та 2 загальноуніверситетських, 

зокрема: 



− ХХVI Щорічної звітної наукової конференції науково-педагогічних 

працівників, докторантів та аспірантів Хмельницького університету управління 

та права імені Леоніда Юзькова «Управлінські та правові засади забезпечення 

розвитку України як європейської держави», яка відбулася 10 березня 2023 року. 

− XIІІ Всеукраїнської наукової щорічної конференції здобувачів вищої 

освіти за міжнародної участі «Foreign Languages in Use: Academic and 

Professional Aspects», яка відбулася 3 квітня 2023 року. 

− Щорічної звітної наукової конференції здобувачів вищої освіти 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, яка 

відбулася 20 квітня 2023 року. 

− Міжнародної наукової конференції «Теоретико-прикладні проблеми 

юридичної науки на сучасному етапі реформування кримінальної юстиції», яка 

відбулася 26 травня 2023 року. 

Рада молодих учених виступила організатором Всеукраїнського наукового 

круглого столу на тему «Наука ХХІ століття: виклики, проблеми, перспективи», 

який було проведено 14 грудня 2023 року. Співорганізаторами наукового заходу 

стали Рада молодих вчених Ужгородського національного університету, 

науково-дослідна частина Університету, Наукове товариством студентів, 

аспірантів, докторантів та молодих вчених Університету. 

21 березня 2023 року представники Ради молодих учених Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова долучилися до 

панельної дискусії українських вчених щодо обміну науковим досвідом, 

сформованим під час проведення досліджень за кордоном, під назвою 

«Українська наукова діаспора Франції: мова і нація». Зустріч відбувалась у 

змішаному форматі на базі Фундації Дім гуманітарних наук у м. Париж, 

Франція. Основними завданням заходу стали популяризація української науки у 

світі задля  збереження та примноження наукового потенціалу України. 

Також колектив Ради молодих учених долучився до проєкту від Ради 

молодих учених при Міністерстві освіти та науки України під назвою «Книга 

«Ради молодих вчених 2022: НЕЗЛАМНІ» та висвітлив інформацію про свою 

діяльність на сторінках спільної книги «Ради молодих вчених України: 2022. 

Незламні: інформація про РМВ закладів вищої освіти і наукових установ 

України. Київ, 2023. 484 с.». У виданні, з метою популяризації науки, 



висвітлення самоорганізаційного потенціалу молодих науковців та обміну 

кращими практиками наведено актуальну інформацію про діяльність 73 Рад 

молодих вчених у закладах вищої освіти та наукових установах України. 

09 травня 2023 року з нагоди відзначення в Україні Дня Європи, головою 

Ради молодих учених Анною ДАНІЛОВОЮ було проведено онлайн-зустріч із 

аспірантами, головою Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і 

молодих вчених, головою Студентської ради на тему: «Міжнародна співпраця та 

грантові можливості». Учасники зустрічі мали змогу дізнатись детальніше про 

можливості міжнародного освітнього та наукового співробітництва, актуальні 

грантові програми (одноосібні та колективні), програму підвищення рівня 

володіння англійською мовою «ENGin», міжнародні наукові заходи, які 

проводяться в Університеті, або за його участі. 

07 червня 2023 року голова Ради Анна ДАНІЛОВА та член Ради  

Алла КІРИК взяли участь у регіональній зустрічі Рад молодих вчених 

Хмельницької області, яка відбулася у приміщенні Департаменту освіти та науки 

Хмельницької обласної військової адміністрації. Голова Ради молодих учених 

Міністерства освіти і науки України Олеся ВАЩУК спільно із директором 

Департаменту освіти та науки обласної військової адміністрації Дарією БАСЮК 

та секретарем Ради молодих учених Міністерства освіти і науки України  

Іриною ОПЛАЧКО ініціювали обговорення питань викликів та можливостей у 

діяльності рад молодих вчених, проблем, пов’язаних з підтримкою наукової та 

науково-технічної діяльності в країні, комерціалізацією та впровадженням 

розробок. Представники закладів освіти обмінялись досвідом та представили 

роботу рад молодих вчених своїх закладів.  

21 серпня 2023 року колектив Ради молодих учених Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова отримав подяку від 

Ради молодих учених при Міністерстві освіти та науки України за незламність та 

активну громадянську позицію. 

7 листопада 2023 року представники Ради молодих учених прослухали 

онлайн-лекцію на тему: «Досвід децентралізації в Польщі в порівнянні до 

України: історичний аспект», лектором якої виступив член українського 

історичного товариства у Польщі, кандидат суспільних наук з політології  



Ігор КСЕНИЧ. Проведена лекція сприяла кращому розумінню спільних та 

відмінних рис у сфері децентралізації в Польщі та в Україні. 

У звітному періоді було успішно завершено проект із розробки логотипу 

для Ради молодих учених. Логотип відображає спільне прагнення до досягнення 

високих наукових стандартів, а також закріплює ідентичність, що дозволяє 

підвищити впізнаваність спільноти. Також було проведено роботу із 

впорядкування інформації на сторінці Ради молодих учених на сайті 

Університету. 

У рамках підсумкового засідання 29 грудня 2023 року Радою молодих 

учених було проведено панельну дискусію, на якій було представлено для 

обговорення низку важливих питань у діяльності молодих науковців, зокрема 

завідувач науково-дослідної частини, радник з гендерних питань Інна ШЕВЧУК 

висвітлила сутність та проблематику адультизму (реверсивного ейджизму) у 

закладах вищої освіти, та звернула увагу на зміни в уявленнях та підходах до 

віку в науковому середовищі. Практичний психолог Університету Олена 

ШКОЛЬНИК розкрила проблематику емоційного вигорання науково-

педагогічних працівників в умовах воєнного стану та надала практичні 

рекомендації, як досягати успіху у науковій та педагогічній сфері без шкоди для 

фізичного та емоційного здоров'я. Про типові лексичні помилки у сфері 

наукових досліджень та як їх уникати детально розповіла доцент кафедри 

мовознавства Ольга ПОДОЛЯНЧУК. В цілому, проведення такої дискусії внесло 

позитивний вклад у науковий розвиток, підвищило професійний рівень 

учасників і сприяло формуванню стійких мереж співпраці та обміну знаннями. 

На завершення засідання головою Ради молодих учених Анною ДАНІЛОВОЮ 

було підведено підсумки щодо діяльності Ради у 2023 році та означено ключові 

орієнтири на наступний календарний рік. 

Також Рада молодих учених, впродовж звітного періоду, систематично 

проводила інформування серед своїх членів, щодо актуальних публікаційних 

можливостей, різноманітних конкурсних та грантових пропозицій. 
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